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4. prosince 2024

Rusko shromáždilo 300 člunů k překročení řeky Dněpr
během pokusů o útok v Chersonské oblasti, tvrdí
armáda

kyivindependent.com/russia-gathers-300-boats-to-cross-dnipro-river-amid-attempted-attacks-in-kherson-oblast-
officials-say
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Pohled na řeku Dněpr ze zničené budovy na ostrově v Chersonu na Ukrajině,
5. listopadu 2023. (Viačeslav Ratynskyj/Anadolu přes Getty Images)

Poslechněte si tento článek

2 min

Tento zvuk je vytvořen s pomocí AI

Ruské jednotky útočí na Chersonský směr ve snaze získat oporu na
některých ostrovech v deltě řeky Dněpru, řekl 4. prosince pro
Suspilne Vladyslav Voloshyn, mluvčí jižního velitelství ukrajinské
armády.

Ruské síly se snaží provádět útoky poblíž ostrovů Kozatskyj a
Kruhlyk, řekl Voloshyn.

Jeho komentáře přišly poté, co guvernér Chersonské oblasti
Oleksandr Prokudin řekl Financial Times , že Rusko „chce zahájit
další ofenzívu“ směrem na Cherson.
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Cherson a další regionální osady na západ od řeky Dněpr jsou
vystaveny téměř každodenním ruským úderům od doby, kdy Ukrajina
v listopadu 2022 oblast osvobodila a ruské jednotky byly vytlačeny
na východní břeh řeky.

Rusko shromáždilo "300 člunů k překonání řeky", uvedl Prokudin v
článku zveřejněném dříve 4. prosince.

Odhadovaný postup ruských sil v Chersonské oblasti k 3. prosinci 2024, podle
DeepState. (DeepState/OpenStreetMaps)

Voloshyn toto tvrzení potvrdil a dodal, že pokusy o útok Moskvy
selhaly a vedly ke ztrátám.

"Jejich cílem je zachytit určitou oporu, udržet ji a přivést co nejvíce
našich sil a prostředků," řekl .

Rusko nyní cvičí své útočné skupiny na okupovaných územích
Záporoží a Chersonské oblasti, uvedl mluvčí s odkazem na údaje
ukrajinských tajných služeb.

Podle Voloshyna si moskevští vojáci nacvičují, jak překonat vodní
překážky a přesunout vyloďovací skupiny.

"Za měsíc nedošlo k jedinému úspěšnému pokusu o tento útok nebo
přechod nepřítele. Ukrajinské obranné síly nyní spolehlivě brání
město Cherson a Chersonskou oblast a celý pravý břeh," řekl
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Voloshyn Rádiu Svobodná Evropa/Rádiu Svoboda. (RFE/RL).

V průběhu roku 2024 čelila Ukrajina náročné situaci při obraně
frontové linie, zejména v Doněcké oblasti, kde Rusko soustavně
soustředilo svůj útočný potenciál.

Ukrajina také staví těžké opevnění poblíž města Záporoží na jihu
země v rámci příprav na potenciální ruskou ofenzívu v regionu.

„Postupně nás ničí:“ Ukrajinští vojáci se obávali o osud kurské
operace
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Informační kanál

čtvrtek 5. prosince

11:41

Putinův příbuzný prozrazuje, že 48 000 ruských vojáků může být MIA na
Ukrajině.

Náměstkyně ruského ministra obrany Anna Tsivilyova 26. listopadu prozradila,
že ministerstvo obdrželo 48 000 žádostí o testy DNA od příbuzných, kteří
hledají informace o vojácích pohřešovaných během války proti Ukrajině.

11:18

Ukrajina uvalila sankce na gruzínskou vládu kvůli tvrdým zásahům proti
protestům EU.

Sankce se zaměřují na oligarchu a de facto vůdce Gruzínského snu Bidzinu
Ivanišviliho a 18 dalších osob.

10:49

Ruské útoky přes Ukrajinu zabily 2, 6 zranily za poslední den.

Ukrajinské letectvo zachytilo 30 ze 44 ruských dronů vypuštěných v noci na
dnešek. Rusko také během útoku vypálilo dvě balistické střely Iskander-M,
uvedlo letectvo.

10:11

Rusko drží severokorejské vojáky mimo přímý boj, tvrdí Ukrajinské
centrum národního odporu.

Severokorejští vojáci byli rozmístěni na pozorovacích stanovištích a
kontrolních stanovištích v ruské Kurské oblasti jako „druhý sled“, který není
zapojen do přímého boje, informovalo 4. prosince ukrajinské vojenské centrum
Národního odporu.

9:34

Nizozemsko oznamuje 23 milionů dolarů na ukrajinskou protivzdušnou
obranu a kybernetickou odolnost.
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Nizozemský ministr zahraničí Caspar Veldkamp zdůraznil, že je třeba, aby
NATO a jeho spojenci oslovovali třetí země, které pomáhají ruskému
válečnému úsilí. "To vyžaduje robustnější a koordinovanější reakci NATO a
jeho spojenců," napsal.

9:06

Útok Orešniku plánovaný před povolením k úderům na dlouhé
vzdálenosti, řekl Gerasimov údajně šéfovi americké armády.

Ruský generál Valerij Gerasimov, náčelník generálního štábu ruské armády,
měl 27. listopadu vzácný telefonát s americkým generálem Charlesem Q.
Brownem mladším, předsedou Sboru náčelníků štábů, uvedl The New York
Times. dne 4. prosince s odvoláním na oficiální zdroje.

8:53

Rumunsko je terčem „agresivních ruských hybridních útoků“, říkají úřady
uprostřed voleb.

Rumunské úřady 4. prosince odtajnily důkazy o tom, co popsaly jako „vysoce
organizovanou“ kampaň na sociálních sítích podporovanou „státním aktérem“,
která měla v nedávném hlasování podpořit proruského prezidentského
kandidáta Calina Georgesca.

8:19

Generální štáb: Rusko od 24. února 2022 ztratilo na Ukrajině 748 950
vojáků.

Toto číslo zahrnuje 1 580 obětí, které ruské síly utrpěly jen za poslední den

7:28

Maďarsko požaduje výjimku ze sankcí USA pro platby ruského zemního
plynu.

Maďarsko požádalo Spojené státy, aby zemi poskytly výjimku ze sankcí, aby
mohla dále pokračovat v platbách za dovoz ruského zemního plynu
prostřednictvím Gazprombank, řekl 4. prosince ministr zahraničí Peter
Szijjárto.

6:19
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Gruzínská policie během protestů zadržela vůdce opozice.

Gruzínská policie zadržela Niku Gvaramiaovou, předsedkyni opoziční strany
Koalice pro změnu, 4. prosince uprostřed vládních zásahů, zatímco
proevropské protesty v zemi pokračují.
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